

Театры путешествуют...

Театры 1984 3 июля

ГАСТРОЛИ

Пришла гастрольная пора. В разные края лежит путь театров. Одни спешат на север, другие — на просторы Сибири, третьи — на юг. Некоторые едут с творческими отчетами в Москву.

Начал гастроль в столице Большой театр Белорусской ССР. В его репертуаре недавняя премьера—опера «Иван Сусанин», спектакли советской, русской и зарубежной классики. Белорусские артисты выступают на сценах Большого театра и Кремлевского Дворца съездов. В августе гостями московских зрителей станут артисты Горьковского театра оперы и балета, которым предоставлено помещение Театра оперетты. В их гастрольной афише произ-

ведения советских композиторов: Т. Хренникова, Ф. Амирова, А. Касьянова, А. Николаева, а также опера Дж. Гершвина «Порги и Бесс».

В репертуаре Киргизского академического театра оперы и балета имени А. Малдыбаева, который приедет в Москву осенью, значительное место займут постановки национальной классики: балеты К. Молдобасанова «Материнское поле», «Куйручук» и другие. Любителям музыки интересно будет услышать редко звучащую в театрах оперу А. Бойто «Мефистофель» с участием известного

как у нас в стране, так и за рубежом баса Б. Минжилкиева.

В новом здании МХАТа в июле состоятся сначала спектакли Туркменского академического театра драмы имени Молланепеса, а затем Чечено-Ингушского драматического театра имени Х. Нурадилова. Ожидается также приезд артистов Харьковского русского драматического театра имени А. С. Пушкина, Белорусского академического театра имени Я. Коласа, Рижского ТЮЗа.

В свою очередь столичные театры станут гостями многих городов.

М. АНОХИНА.